

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2002/69/CE de la Comisión, de 26 de julio de 2002, por la que se establecen los métodos de muestreo y de análisis para el control oficial de las dioxinas y la determinación de PCB similares a las dioxinas en los productos alimenticios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 209 de 6 de agosto de 2002)

En la página de cubierta y en la página 5, en el título, y en la página 6, en la fórmula final:

en lugar de: «26 de julio de 2002»,

léase: «30 de julio de 2002».

En la página 5, en el segundo visto:

en lugar de: «[...] y, en particular, su artículo 1,»,

léase: «[...] y, en particular, sus artículos 1 y 4,».
